PHIẾU BÀI TẬP MÔN VẬT LÝ LỚP 8

(Tuần từ 13/4/2020 đến 18/4/2020)

Bài 1: Lực đẩy Ac-si-met phụ thuộc vào các yếu tố
A. Trọng lượng riêng của vật và thể tích của phần chất lỏng bị vật chiếm chỗ. 

B. Trọng lượng riêng của chất lỏng và thể tích của vật

C. Trọng lượng của chất lỏng và thể tích của phần chất lỏng bị vật chiếm chỗ

D. Trọng lượng riêng của chất lỏng và thể tích của phần chất lỏng bị vật chiếm chỗ
Bài 2: Trong các câu sau, câu nào đúng?

A. Lực đẩy Ac-si-met cùng chiều trọng lực.

B. Lực đẩy Ac-si-met tác dụng theo mọi phương vì chất lỏng gây áp suất theo mọi phương.

C. Lực đẩy Ac-si-met có điểm đặt ở vật.
D. Lực đẩy Ac-si-met luôn có độ lớn bằng trọng lượng của vật.
Bài 3: Một thỏi nhôm và một thỏi thép có thể tích bằng nhau cùng được nhúng chìm trong nước. Nhận xét nào sau đây là đúng?

A. Thỏi nào nằm sâu hơn thì lực đẩy Ác-si-mét tác dụng lên thỏi đó lớn hơn.

B. Thép có trong lượng riêng lớn hơn nhôm nên thỏi thép chịu tác dụng của lực đẩy Ac-si-met lớn hơn.

C. Hai thỏi nhôm và thép đều chịu tác dụng của lực đẩy Ac-si-met như nhau vì chúng cùng khối lượng.

D. Hai thỏi nhôm và thép đều chịu tác dụng của lực đẩy Ac-si-met như nhau vì chúng chiếm thể tích trong nước như nhau.

Bài 4: Một quả cầu bằng sắt treo vào 1 lực kế ở ngoài không khí lực kế chỉ 2,7N. Nhúng chìm quả cầu vào nước thì lực kế chỉ 2,3N. Lực đẩy Ac-si-met có độ lớn bao nhiêu?

Bài 5: Một vật móc vào 1 lực kế. Khi treo vật ngoài không khí thì lực kế chỉ 2,2N. Khi nhúng chìm vật vào trong nước, lực kế chỉ 1,9N. Biết trọng lượng riêng của nước là 10000N/m2. Tính thể tích của vật?
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